

郑州也现女房爷?

“90后”上海女孩被曝在郑州有11套经适房 房管局:11套房不是经适房,非领导亲戚

香港成报一记者实名爆料称,“90后”上海女孩在郑州有11套经适房,其为郑州市房管局某官员的直系亲属。
郑州市房管局12月28日回应称,经调查,女孩在郑州确有11套房产,但均不是经适房,且女孩不是房管局领导亲戚。

爆料 郑州出现“女房爷”

12月26日晚11时22分,新浪微博上实名认证为“香港成报河南办事处主任、河南分社(筹)社长”的网友@香港成报河南办事处发微博称:

#郑州女房爷#一个户口在上海市松江区的90后女孩,在郑州一个经济适用房小区拥有11套经适房,其中最大的一套258平方米。据爆料者称,此女孩是郑州市房管局某官员的直系亲属。她是谁?这些房产是她自己买的,还是别人送的?本博将陆续推出#郑州女房爷#系列。

该微博引发众多网友关注,有网友称,期待房管局回应,也有网友问@香港成报河南办事处,既然披露此事,为何不把女孩名字说出来,为何不透露更多详情。

12月27日下午,记者联系上

@香港成报河南办事处,他称自己是香港成报记者,微博也是他发的,他手中掌握了很多材料,有些还需要核实。材料他正在慢慢向外公布,之所以没有一次性全部公布,是担心那样可能会被立即删帖,再发就不好发了。他说,之前已经向一些部门和机构求证,对方掌握的比自己知道的还多。

回应 可向纪检监察部门举报

12月27日下午3时35分,郑州市房管局官方微博回应称:我们关注到@香港成报河南办事处微博称,我局一名官员直系亲属为上海松江区户籍的90后女孩,其在郑州拥有多达11套经适房,其中最大258平方米。由于该信息较为笼统,我们无法具体查实,希望能够提供详细信息,以便我们开展调查工作。同时,我们也欢迎

向市纪检监察部门进行举报。

27日,郑州市房管局宣传处相关负责人称,对方微博信息太少,很多网友也在问“90后”女孩的名字,但原帖根本没有提供。房管局暂时还没有与发帖者联系,先发微博是为了表明态度。希望对方能够提供更多信息,或者直接向郑州市纪检监察部门举报。同时,广大网友了解情况的话也可以提供信息,也希望广大媒体跟踪求证。

非官员亲属确有11套房

28日下午,郑州市房管局在其官方微博上发布了“关于‘郑州市房管局某官员直系亲属名下11套经适房’有关情况的说明”。说明称,经查,网传“90后女孩”名下确有11套房产,其中9套商铺,2套商业房,均非经济适用房。并且该女孩与郑州市房管局领导没有亲戚关系,非直系亲属。

综合《河南商报》

网友观点

Timliu4:你最好先找爆料者搞清楚她到底是谁,到底是不是官员亲属,否则到最后爆出来是平民的话就变成侵犯他人隐私了。

楚风吴韵R:应该一查到底。

翻翻杂物间:女孩叫爷好像有点别扭。叫房妹好不好?房叔房嫂房妹,还会不会有房奶奶房舅舅房乖孙?

jazzjose2:第一次知道,经济适用房原来可以258平米,希望政府尽快批准经济适用房的建设。

拓跋山河水:经适房的最大面积你知道是多少吗?一个官员会傻到把11套房放在一个人名下?还直系亲属?

9岁女孩 | 寒夜街头卖爆米花 借着路灯做作业

连日来,河南平顶山当地多个微博平台、论坛和贴吧上都在转发着一个9岁女孩的图片:昏暗的路灯下,女孩一会儿趴在马路边认真地写作业,一会儿帮身边的一位老人售卖爆米花。女孩的衣服满是污渍,手冻得红肿,但神情专注得让人心疼。

简陋房里的祖孙三代

12月21日,记者联系到在微博上上传女孩街头写作业组照的自由摄影师“chenxp007”。据他介绍,这个女孩叫齐聪聪,在市郊一小小学上三年级。

21日下午,记者来到了齐聪聪就读的神马大道东段的高阳路小学,见到了她的班主任赵红丽。赵老师告诉记者,齐聪聪的家庭条件很困难,父亲在市区打零工很少回家,母亲患有精神疾病,她和5岁的弟弟读书、生活等开销全靠爷爷摆摊卖爆米花维持。

穿过铁轨不远,就是齐聪聪的家。齐聪聪73岁的爷爷齐长见正在收拾东西,灰暗凌乱的房屋墙壁上却整齐地贴着聪聪和弟弟的几张奖状。

“两个孩子都争气呢!成绩都好得很!”齐长见指着奖状,看着上面“三好学生”等字眼,满脸骄傲之情。

路灯下做作业的姐弟

“我有这个(炸爆米花)手艺,一家人都等着我吃饭,我不能



女孩在路灯下写作业

有啥法子?”齐长见说。

出摊前,齐长见一般都热一下中午的剩饭,等孩子吃完后就出发。每天下午6点半到晚上12点是他们的生意时间。聪聪和弟弟的作业基本上都是在路灯下做完的,两人就着摊位上一块凸出的铁板做作业,遇到不会的就去问附近商铺的叔叔、阿姨。

生意忙时,聪聪和弟弟还要帮着收钱、找零、看炉子;太困了,就在爷爷摊位后面铺上一层薄被子,

一缩就睡了;饿的话就吃爆米花,收摊后再回家睡,第二天早上6点50分,两个小家伙起床准备上学。“别看家里难,俩孩子争气,你看看那作业本上写的字一个比一个好。”齐长见说。齐聪聪的作业本上字迹清秀,页页都是优。

网友发起“爆米花”行动

12月21日晚8点,齐长见又来到老地方摆摊,记者在和齐长见聊天时,一位市民将车停在摊位前,

看都不看拿出20元钱后抱着爆米花就走,齐长见接到钱后一直对那位市民说着谢谢:“都是好心人,我知道这些都是帮助我的人,一包一块钱,买那么多他也吃不完。”

如今,一场更为广泛的关爱行动——“爆米花”行动开始在鹰城传播开来。当地知名微博平台“平顶山同城会”称:“有遇到这家卖爆米花的网友们不为难的话就买一份吧!”

据《东方今报》

复旦成立麻将社团 引入统计学去赌博化

近日,一条内容为“再答辩通过!!复旦麻将社今天正式成立!!!”的状态在社交网络上热传,发布者复旦麻将社的官方微博。据IBTimes中文网记者了解,这是我国一本高校中第一个正式在学校注册的麻将类社团。

这一消息也迅速在微博上引发热议,转发者纷纷调侃。有网友称:“十年了,终于找到组织啦!”也有网友感叹“没赶上好时候啊。”同时也有网友持质疑态度,认为此举有失大学身份。

12月27日晚,记者采访了一位接近社团创始人的群成员。这位成员告诉记者,麻将社主要活动的开展地并非在现实世界中。他介绍说,成员间“约战”的主要方式是线上,一个名为Tenhou的网站。这样的好处一是可以让不同地方的牌友很容易聚在一起,二是“记录牌谱会比较方便一点”。所谓“牌谱”,即参与者麻将出牌的记录,如同“棋谱”,可据此看出各位参与者技艺的高低。

这位成员特别强调的是,他们所参与的竞技麻将并不是以赢利为目的,与大家熟知的休闲麻将或赌博麻将不同。据了解,竞技麻将通过特定的规则,如引入标准分制等来降低手气的影响,强调竞技性和技术性。记者注意到在网上大家分享的是“对立直者牌种巡目别放铨率图”,这种引入了统计学、概率论的教程看来并非传统麻将可比。

复旦麻将社的成立或有望推动麻将去赌博化。该社的首场活动将会在寒假初期举办。综合

速读中国

首条地铁穿越长江 过江只需3分钟

随着首趟地铁列车缓缓驶出站台,我国首条穿越长江的地铁——武汉地铁二号线一期工程28日顺利通车试运营。

武汉地铁二号线一期工程线路全长27.73公里,沿线设有21个车站,设计时速为80公里。全程旅行时速约36公里,运行时间约50分钟。地铁穿越长江江底仅需3分钟。通车试运营期间,地铁列车平均6分钟开行一趟。据新华社

面包车翻下山崖 导致10死10伤

记者从广西大化瑶族自治县七百弄乡政府获悉,12月28日6时许,一辆载有20人的面包车从南宁开往大化,在大化瑶族自治县七百弄乡古竹村翻下山崖,导致10人死亡,其中包括5名儿童,另有10人受伤。

目前伤员已全部送往医院进行紧急救治。正在医院抢救的10人中,有1名3个月婴儿仍未脱离生命危险。综合新华社

湖南路商场 年终感恩行动

2-4F 穿着类商品 5F 购少儿服饰

全场 3-6折

12月29、30日商场会员日,凭会员卡购物送“鸡蛋”一份,29、30日每天送800份,送完为止。
12月31日-元月3日,在2-5楼购服饰类商品满300元(可累计)送手套一付、福字一张
活动期间购物双倍积分,凭会员卡再享受9-9.5折

12月31日全天2-5楼在3-6折基础上再折大惠卖(详见柜台明示)

9元消费19元商品

波司登 雅鹿 雪中飞 鸭鸭等名品羽绒荟萃

波司登羽绒198元起 雪中飞羽绒109元起 鸭鸭羽绒98元起
雅鹿羽绒服低至159元 冰洁羽绒158元起 心裕羽绒108元起

活动时间:12月29日-元月3日